Esegui le seguenti operazioni in colonna 
1. Addizioni 
	Entro le unità di migliaia

	A
	B
	C
	D

	3.099 + 678 =
8.034 + 956 =

1.497 + 674 + 28 =
834 + 3.712 + 47 =
2.934 + 115 + 71 =
	4.045 + 3.918 =
3.123 + 743 + 15 =

8.603 + 854 +36 =

7.854 + 1.763 =

5.167 + 2.563 =
	987 + 562 + 43 =
2.045 + 517 + 28 =

3.528 + 5.184 =
6.731 + 78 + 142 =

1.009 + 760 + 143 =
	4.824 + 4.872 =
3.467 + 2.915 =

389 + 2.073 + 34 =

52 + 3.703 + 109 =

6.742 + 1.967 =

	
Entro le decine di migliaia

	E
	F

	12.890 + 3.735 =

47.009 + 34.737 =

76.031 + 894 + 2.115 =

24.356 + 47.351 =

89.567 + 126 + 8.074 =
	65.123 + 21. 007 + 56 =

12.045 + 58. 762 =

13.902 + 76. 359 =

670 + 24.852 + 3.102 =

4.467 + 37.113 + 11.204 =

	Entro le centinaia di migliaia

	G
	H

	142.814 + 378.106 =

417.030 + 235.487 + 103 =

372.051 + 654 + 22.105 =

324.826 + 127.153 =

819.227 + 167 + 4.164 =
	665.103 + 13. 207 + 481 =

129.033 + 514. 772 =

613.742 + 176. 058 =

680 + 234.654 + 5.412 =

24.417 + 327.413 + 33.204 =


2. Sottrazioni

	Entro le unità di migliaia

	A
	B
	C
	D

	9.023 – 2.315 =
7.126 – 935 =
8.410 – 3.178 =

5.634 – 1.709 =
8.765 – 5.378 =
	7.309 – 1.573 =
8.845 – 2.576 =

6.037 – 945 =

3.415 – 1.728 =

9.712 – 6.628 =
	8.009 – 2.546 =
7.163 – 3.418 =

6.050 – 927 =

1.034 – 628 =

5.533 – 1.809 =
	4.000 – 567 =
6.002 – 769 =

7.102 – 1.538 =

2.160 – 467 =

3.321 – 1.546 =

	Entro le decine di migliaia

	E
	F
	G
	H

	12.986 – 6.532 =
10.987 – 7.316 =
23.902 – 14.740 =
61.093 – 23.565 =
93.476 – 34.733 =
	61.098 – 34.325=
30.026 – 7.532 =

57.006 – 16.956=

89.123 – 65.975=

91.045 – 33.128=
	78.008 – 6.658 =
56.111 – 25.467=

19.900 – 3.934 =

42.078 – 899 =

60.004 – 7.560 =
	77.777 – 888 =
55.006 – 4.658 =

20.055 – 12.315 =

66.555 – 36.771 =

82.305 – 4.189 =

	Entro le centinaia di migliaia

	I
	L

	109.603 – 78.512 =
500.789 – 123.735 =

476.000 – 45.673 =

980.045 – 135.721 =

804.067 – 243.145 =

333.888 – 56.739 =
	800.076 – 234.535 =
410.009 – 34.765 =

670.564 – 128.278 =

100.983 – 23.769 =
400.100 – 4.678 =

56.123 – 18.978 =


3. Moltiplicazioni
	Con una e due cifre al moltiplicatore

	A
	B
	C
	D

	1.345 x 4 =
987 x 6 =

715 x 8 =

89 x 14 =

35 x 26 =
	2.087 x 4 =
367 x 9 =

524 x 7 =

72 x 23 =

18 x 47 =
	637 x 5 =
987 x 3 =

756 x 2 =

53 x 28 =

19 x 45 =
	345 x 7 =
729 x 8 =

454 x 6 = 

67 x 32 =

98 x 21 =

	Con tre cifre al moltiplicando

	E
	F
	G
	H

	8.901 x 6 =
1.329 x 8 =

38 x 27 =

92 x 37 =

215 x 15 =
	715 x 7 =
346 x 9 =

67 x 34 =

27 x 35 =

107 x 38 =
	2.835 x 4 =
3.764 x 5 =

96 x 27 =

137 x 35 =

208 x 46 =
	3.099 x 2 =
467 x 8 =

71 x 39 =

125 x 36 =

351 x 35 =

	Con tre cifre al moltiplicatore

	I
	L
	M
	N

	2.972 x 5 =
41 x 28 =

137 x 71 =

216 x 156 =

208 x 312 =
	578 x 7 =
59 x 27 =

242 x 23 =

361 x 213 =

340 x 204 =
	1.945 x 8 =
78 x 53 =

429 x 32 =

423 x 127 =

403 x 118 =
	789 x 9 =
84 x 36 =

341 x 25 =

328 x 215 =

351 x 402 =


4. Divisioni con una cifra al divisore
	A
	B
	C
	D

	7.180 : 8 =
5.601 : 6 =

863 : 5 =

1.336 : 4 =

308 : 3 =
	7.005 : 6 =
5.438 : 7 =

306 : 2 = 
587 : 4 =

2.109 : 7 =
	2.032 : 5 =
2.713 : 8 =

916 : 9 =

3.546 : 7 =

5.123 : 6 =
	3.978 : 4 =
3.518 : 6 =

6.025 : 7 =

3.718 : 4 =

2.270 : 4 =

	E
	F
	G
	H

	896 : 4 =

3.005 : 5 =

783 : 6 =
1.004 : 6 =

5.249 : 7 =
	7.345 : 8 =
902 : 2 =

7.351 : 9 =

3.023 : 4 =

1.152 : 6 =
	701 : 3 =
3.872 : 4 =

893 : 5 =

1.670 : 7 =

7.003 : 8 =
	4.111 : 6 =
5.924 : 9 =

403 : 2 =

2.743 : 7 =

3.333 : 4 =

	I
	L
	M
	N

	12.004 : 9 =
9.561 : 8 =
34.020 : 6 =
8.567 : 7 =

20.081 : 4 =
7.135 : 4 =
	51.098 : 6 =
7.543 : 3 =

21.446 : 8 =

33.000 : 9 =

5.912 : 4 =

34.078 : 5 =
	8.902: 9 =
31.978 : 6 =

9.003 : 7 =

27.009 : 3 =

17.966 : 8 =

2.004 : 2 =
	5.693 : 4 =
36.076 : 5 =

8.999 : 6 =

13.011 : 7 =

9.999 : 8 =

56.012 : 9 =


